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[bookmark: Texte1]Le Insérez la date ici


Aux directrices et directeurs des établissements secondaires
	
Objet : 	« Héros de l’évacuation »

Madame, Monsieur,
	
[bookmark: Texte2]Le Insérez le nom de votre service ici, en collaboration avec plusieurs autres partenaires, vous propose une campagne de sensibilisation ayant pour thème l’évacuation des établissements secondaires. Un moyen de sensibilisation sous forme de capsule vidéo a été développé. Vous y retrouverez les actions à poser pour évacuer de manière sécuritaire ainsi qu’un rappel des consignes d’usage pour en assurer le bon déroulement.  
Nous vous sollicitons dans le but de faire connaître le projet auprès de votre personnel enseignant. Si vous le souhaitez, il vous sera possible d’utiliser le communiqué qui leur est destiné.
Le visionnement de cette capsule vidéo en compagnie des élèves, tous niveaux confondus, est souhaitable afin d’effectuer une révision des explications quant aux comportements à adopter ainsi que ceux à éviter pour assurer une évacuation sécuritaire pour tous.  

[bookmark: _Hlk64970816][bookmark: Texte3][bookmark: _GoBack]Vous trouverez le lien ici : Insérez vos liens ici


Faites de votre école des Héros de l’évacuation! 

[bookmark: _Hlk64970980]N’hésitez pas à communiquer avec nous au Insérez vos coordonnées (téléphonique et/ou courriel) pour de plus amples renseignements.

Nous vous remercions de votre précieuse collaboration et vous prions d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de nos sentiments distingués.



Insérez votre nom ici
Insérez votre titre ici
Insérez le nom de votre service ici
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